天大主页 | 设为首页 | 添加收藏





聚焦天大

综合新闻

校内新闻

媒体报道

视频新闻

电子校报

专题新闻

摄

图说天大

首页 > 综合新闻 > 正文

天津大学顾晓松院士当选中国医学科学院学部委员

882 ## 2019-09-06



本站讯(通讯员 徐卉子)为加强对我国医学科技创新体系与核心基地建设的智力支撑,中国医学科学院汇聚我国医药卫生健康领域的杰出专家,成立学术咨询委员会并设立学部。近日,首次学部委员会议在中国医学科学院礼堂召开,中国工程院院士、天津大学医学部主任顾晓松受邀参会并荣任中国医学科学院学部委员。

□ 媒体报道



天津新闻:天津大学荣获第五届中国...

天津大学荣获第五届中国"互联网+"大学生创新创业大赛金奖

科技日报:胡清华:用AI给"不确定...

近年来,胡清华一直在不确定性建模领域深耕, 他希望从"不确定性"中寻找"确定性…

中国社会科学网: 天津大学首届博士...

为了促进和完善经济学的学科建设,推进经济学研究系统化和现代化,加强经济学研究...

₩ 最新更新

12-10

光明日报:一棵痴迷"精馏"的大树

12-10

我校召开2020年硕士研究生统一入学考试天津大学考点考务协调会

12-09

天津大学"三全育人""五育并举"人才培养综合改革工作会议闭幕

12-09

【三全育人 五育并举】巩金龙: 创新构建高 水平人才培养体系



中国医学科学院学术咨询委员会作为高端学术咨询机构与智库,为国家医学科技创新体系 与核心基地建设、医学科技发展等提供战略咨询,并覆盖医药卫生健康主要科技领域,设立临 床医学部、口腔学部、基础医学与生物学部、药学部、卫生健康与环境学部、生物医学工程与 信息学部等六个学部,共聘请199位在我国医药卫生领域取得杰出成就、享有卓著声誉的专家 担任学部委员。

顾晓松院士表示, 当选中国医学科学院学部委员责任重大, 使命光荣, 将围绕建设国家医 学科技创新体系核心基地和世界一流医学院校的目标,充分发挥学部委员作用,扩大在医学科 学领域的影响力和示范作用,为健康中国、为医学科技发展的智库建设作出应有贡献。



(编辑 赵习钧 陈铮杰)

新华网

今晚报

中央电视台

12-09

【三全育人 五育并举】崔振铎:落实立德树 人根本任务, 以高水平科研支撑一流人才培

12-09

【三全育人 五育并举】郑刚: 以立德树人为 目标的研究生教育和导师队伍建设

12-09

【三全育人 五育并举】韩庆华: 为人才培养 综合改革 凝练 "建工方案"

【三全育人 五育并举】马凯学:面向产业痛 点与未来,深化产教融合育人——打造新工 科的排头兵

12-09

【三全育人 五育并举】王鹤: 知行践研 卓新 广微 稳变放控 得艰励同 体系化建设 "课程思 政"的几点思考

校内链接 天津大学

网上学术厅

网上校史馆

天外天

媒体

人民网

光明网

天津日报

海河网

新浪微博



微信公众号